

根据潢川县公安局真实案件改编

微电影《追寻》正式上线

信阳消息(李健 瓮启兵) 经过前期紧张的拍摄、制作,3月16日下午,由潢川县公安局投资拍摄的微电影《追寻》正式上线,时长约为21分多钟。这是继《片警小雨》之后,潢川县公安局与潢川网联合制作拍摄的第二部微电影。

2015年,潢川城区一时间内盗窃电动车案件频发,群众

安全感严重降损。潢川县公安局经过科学调度、精准打击,在短时间内成功打掉一个长期盘踞在潢川盗窃电动车的犯罪团伙,一举破获盗窃电动车案件189起。

本影片根据该案情改编,旨在通过微电影的艺术形式,以自然纯朴的语言、真实感人的形象,展现潢川公安刑警在短

时间内破获189起盗窃电动车案的机智、英勇以及忘我工作、无私奉献的高尚精神风貌,同时也从侧面反映了公安民警作为一个普通人的喜怒哀乐。

据悉,这部微电影将通过“潢川公安”微信、“潢川网”微信、“掌上潢川”微信、潢川网“视频频道”、腾讯视频网、优酷网等网络媒体播放。



把法律送到您身边

为了保护消费者权益,平桥区工商管理局积极组织人员走进辖区商场、社区等处,认真开展法律宣传和现场受理消费者投诉、举报活动,受到广大群众的普遍欢迎。图为工商人员向群众宣传新修订的《河南省消费者权益保护条例》时的情景。

李建设 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

罗山县周党镇 推进电动车打码工作

信阳消息(肖智)近日,罗山县周党镇统筹安排、周密部署,推进电动车打码工作有序开展,扎实做好治安保险平安工作。

镇综治办、派出所等各职能部门及各村街结合当前工作实际,进村入

组,广泛宣传普及相关政策。镇电动车打码工作队提前通知打码村街发动群众做好打码准备,并逐村、逐组、逐户进行现场打码,对无法当场完成的做好记录登记,确定下次集中打码时间,确保打码工作无遗漏。

浉河区吴家店镇 做好春季动物防疫工作

信阳消息(董琳玉)春季是动物疫情的高发期,吴家店镇采取多种措施扎实做好春季动物防疫工作。

针对全镇畜禽养殖户点多、面广、户散的实际,构建镇、村、户三级防控体系,明确分管领导为直接责任人,实行驻村干部包村,村干部包组,镇农发中心具体

负责部署和实施,将责任落实到位。集中防疫员逐村对分散养殖饲养的家禽、家畜进行免疫接种;集中防疫结束后,由各村防疫员对本村的漏防户、漏防畜禽进行补针。同时加强疫情监测,制定突发疫情应急处置预案,一旦发生疫情,及时报告,迅速行动,控制疫情,防止扩散蔓延。